



ПО ГОРОДАМ

ЗАКАВКАЗСКИХ РЕСПУБЛИК

В ознаменование 50-летия образования Союза Советских Социалистических Республик Волгоградский областной гастрольный драматический театр совершил двухмесячную поездку со своими спектаклями по республикам Закавказья. Театр побывал в Тбилиси, Ереване, Кутаиси, Гори, Нахичеване, Кировакане, Ленинакане, Кировабаде и других городах.

Были показаны спектакли: «Люди, которых я видел»

С. Смирнова, «Трибунал» А. Макаенка, «Сослуживцы» Э. Брагинского, Э. Рязанова, «Черные розы» С. Джамала и «В сиреневом саду» Ц. Солодаря.

Театр за время гастролей показал 115 спектаклей, на которых побывало шестьдесят тысяч зрителей. Спектакли театра тепло принимали зрители всех городов. Местная печать и радио широко освещали наши гастроли.

Кроме показа спектаклей непосредственно в городах, кол-

лектив театра особое внимание уделял творческим встречам с рабочими и служащими заводов и фабрик. Таких встреч было восемь. Мы посетили метростроевцев Тбилиси, металлургов Рустави, прядильщиц Гори и другие предприятия. Творческие встречи выливались в единение русского и грузинского народов. Театр получил Почетные грамоты, благодарности и сувениры в знак уважения к культуре русского народа.

Двадцать семь раз коллек-

тив театра встречался непосредственно с пограничниками на заставах, в воинских частях и на кораблях. Творческой встрече и каждому спектаклю предшествовало вступительное слово, в котором рассказывалось о нашей области, о прошлом и настоящем города-героя Волгограда. В ответных словах звучала благодарность за приезд, за показанный спектакль или концерт и всегда просьба передать привет и наилучшие пожелания трудящимся нашей области и городу-герою. Особый привет был передан текстильщиками Горьковского хлопчатобумажного комбината текстильщицам Камышинского хлопчатобумажного комбината.

Незабываема была неделя показа наших спектаклей в городе Степанакерте Нагорно-Ка-

рабахской автономной области Азербайджанской ССР. Зрительный зал местного театра всегда был переполнен. Областной комитет партии, облисполком, обком комсомола, областное управление культуры, облсовпроф наградили большую группу работников театра Почетными грамотами.

Коллектив театра с полным сознанием понимал свою задачу столь ответственных гастролей, и, несмотря на трудности, связанные с переездами по перевалам в условиях суровой зимы Закавказья, с большой занятостью в спектаклях и творческих встречах и ежедневных репетициях, намеченный план гастролей выполнен по всем показателям.

За время гастролей театр выпустил новый спектакль — «Пока арба не перевернулась»

по пьесе грузинского драматурга О. Иоселиани, поручив ее постановку грузинскому режиссеру Г. Зенкалишвили.

Закончив гастроли по Закавказью, театр вернулся в родную область и всем составом начал показ спектаклей в районах области. Театр уже побывал в Еланском, Жирновском, Киквидзенском, Новоаннинском, Дубовском, Николаевском, Быковском районах.

В апреле театр выезжает в Урюпинск, а затем перед коллективом интересная и трудная работа, первая встреча со зрителем Волгограда. Наши спектакли будут проходить в театре драмы им. М. Горького с 1 по 28 июня.

Г. СУМКИН,
главный режиссер
областного
гастрольного театра.

ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА
2 АПР 1972